
県民のスポーツに関する意識・活動調査結果

１ 目的 県民がスポーツに対してどのように考え、取り組んでいるかなど現在の状況を把握する。

２ 調査実施者 県スポーツ振興局スポーツ振興課

３ 調査方法 アンケート調査

４ 調査時期 令和４年１１月

５ 調査対象 １８歳以上の県民（県政モニター）

６ 回収結果 回答数３１０人（有効回答率７０．９％)

７ 集計方法 ①集計結果はグラフ（百分率％）とした。表示は少数第２位を四捨五入した結果、合計数値

が１００％にならない場合がある。

②有効な回答を得られなかった回答者は、未回答とした。

８ 全国調査 令和３年１１月 スポーツ庁健康スポーツ課 実施 (令和４年２月発表)
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【自身の健康や運動に関する意識について】
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【運動やスポーツの実施状況について】
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【地域でのスポーツに関することについて】
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【スポーツ観戦やスポーツボランティアについて】

現地観戦, 
14.6%

ﾃﾚﾋﾞﾗｼﾞｵ, 
68.2%

ほとんど見ない, 
17.3%

問19 スポーツの観戦方法

14.6%

12.2%

14.0%

21.1%

68.1%

75.9%

68.0%

71.1%

17.3%

11.9%

18.0%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R４

R３

R２

Ｒ１

問19 スポーツの観戦方法

現地観戦 ﾃﾚﾋﾞﾗｼﾞｵ ほとんど見ない

44.9%

24.5%
22.4%

14.3% 14.3%
12.2% 12.2% 12.2%

4.1%

38.5%

17.8%

13.3%

17.8%

4.4%

11.1%

6.7%

11.1%

7.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

Ｊ
リ
ー
グ

プ
ロ
野
球

そ
の
他
野
球

そ
の
他
サ
ッ
カ
ー

大
相
撲

ゴ
ル
フ

マ
ラ
ソ
ン

そ
の
他

ラ
グ
ビ
ー

問20  現地観戦したスポーツ（複数回答上位5種）

R４ R３

日常的に行った, 
1.0%

不定期で行った, 
3.2%

行っていない, 
93.5%

わからない, 
2.3%

問22 スポーツボランティア

3.8%

1.0%

1.5%

3.9%

4.4%

3.2%

4.6%

4.5%

86.6%

93.5%

93.9%

91.6%

5.3%

2.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全国

R4

R3

R2

問22 スポーツボランティアの経験

日常的に行った 不定期で行った 行っていない わからない

64.2%

50.2% 48.0% 46.3%
43.2%

49.8%

55.9% 56.2%

44.5%
49.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

Ｊ
リ
ー
グ

プ
ロ
野
球

マ
ラ
ソ
ン

大
相
撲

そ
の
他
野
球

問21 テレビ・ラジオ・インターネット等で観戦した

スポーツ（複数回答、上位5種）

R４ R３



23.4%
25.4%

0.9%

17.1%

25.9% 23.0%

14.6%

38.5%

23.1% 23.1%

15.4%

7.7% 7.7%

0.0%

28.6%

38.1%

4.8% 4.8%

23.8%
23.8%

4.8%

0%

10%

20%

30%

40%

イ
ベ
ン
ト
の
運
営

運
動
の
指
導

そ
の
他

審
判

自
身
や
家
族
が
参
加
し
て
い
る

ク
ラ
ブ
の
補
助

ク
ラ
ブ
の
運
営

施
設
管
理
の
手
伝
い

問23 スポーツボランティアの内容

全国 R４ R３

20.7%

14.5%

14.7%

10.6%

10.5%

39.0%

25.5%

22.6%

18.1%

13.9%

38.0%

24.1%

24.1%

20.3%

16.2%

39.8%

29.4%

27.6%

20.2%

13.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

好きなスポーツの普及

地域での居場所

出会いや交流

家族友人の参加

社会貢献

問24 どんなきっかけがあればスポーツボランティア

を行うか（複数回答上位5種）

R２ R３ R４ 全国

したい, 
3.2%

どちらかといえばしたい, 
21.9%

どちらかといえばしたくない, 
21.3%したくない, 

15.2%

わからない, 
33.5%

問25 スポーツボランティアをしたいか

3.2%

6.7%

5.0%

6.2%

21.9%

26.7%

26.4%

25.7%

21.3%

21.2%

21.1%

18.6%

15.2%

15.7%

16.6%

19.2%

33.5%

27.2%

28.8%

30.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R４

R３

R２

Ｒ１

問25 スポーツボランティアの活動を行いたいか

したい どちらかといえばしたい

どちらかといえばしたくない したくない

わからない


